

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 07.10.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004994357

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Mumenthaler Treuhand AG, Huttwil, neu Indigo Treuhand AG, Langenthal

Indigo Treuhand AG Marktgasse 19 4900 Langenthal Bisher Mumenthaler Treuhand AG Marktgasse 11 4950 Huttwil

Mumenthaler Treuhand AG, in Huttwil, CHE-115.246.680, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 222 vom 15.11.2018, Publ. 1004498236). Statutenänderung: 21.09.2020. Firma neu: Indigo Treuhand AG. Sitz neu: Langenthal. Domizil neu: Marktgasse 19, 4900 Langenthal. Qualifizierte Tatbestände neu: [Die Bestimmung über die Sacheinlage/Sachübernahme bei der Gründung ist aus den Statuten gestrichen worden.]. [gestrichen: Sacheinlage/Sachübernahme: Die Gesellschaft übernimmt bei der Gründung gemäss Vertrag vom 20.11.2009 und Inventar per 30.09.2009 Aktiven von CHF 262'588.15 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 154'841.-- des Einzelunternehmens Mumenthaler Treuhand und Beratung, in Huttwil (CH-053.1.005.475-6), wofür 100 voll liberierte Namenaktien zu nom. je CHF 1'000.-- ausgegeben und eine Forderung von CHF 7'747.15 gegenüber der Gesellschaft gutgeschrieben werden.]. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre: durch Brief oder E-Mail. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Leuenberger, Tamara, von Lauperswil, in Langenthal, mit Einzelprokura; Schär, Remo, von Dotzigen, in Aarwangen, mit Einzelprokura.

Tagesregister-Nr. 14785 vom 02.10.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 222, Datum: 15.11.2018

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern